

美前总统小布什弟弟宣布竞选总统

据新华社电 美国前佛罗里达州州长杰布·布什15日正式宣布参加2016年美国总统选举,并表示当选后将华盛顿盛行的谋求私利的政治文化进行改革。

杰布·布什当天在佛罗里达州城市迈阿密参加竞选活动时,指责“停滞不前”并充斥着“娇惯精英”的华盛顿需要为美国面临的许多问题负责,并表示自己将改变华盛顿盛行的利益集团当道的政治文化。

杰布·布什当天发表竞选演讲时,指责民主党候选人希拉里·克林顿参与制定的现任美国政府外交政策导致一系列危机产生,并表示自己当选后将加大军事力量建设。

杰布·布什现年62岁,来自政治世家,是美国第四十一任总统乔治·布什的儿子、第四十三任总统乔治·W·布什的弟弟。由于布什家族政治遗产的影响,尤其是小布什任期内发动了伊拉克战争,杰布·布什在宣布参选前就面临许多关于其外交政策是否会受其家族政治影响的质疑。

看点

时事

万象

体育

埃及刑事法院维持前总统穆尔西死刑判决

埃及开罗刑事法院16日宣布维持对前总统穆尔西的死刑判决。穆尔西2012年当选为埃及首位民选总统,执政一年后在大规模民众抗议示威中遭军方解除职务。2015年5月,开罗刑事法院以越狱罪判处穆尔西死刑。 新华

朝鲜向驻外机构通知原军方2号人物被处决

韩国媒体证实,朝鲜向其驻外代表机构通知朝鲜人民武力部长玄永哲已被处决的消息。消息人士称:“金正恩认为开会时打瞌睡或开小差是比反对他的决定更为恶劣的行为。” 中新

中共中央印发共产党党组工作条例

经中共中央批准,《中国共产党党组工作条例(试行)》正式颁布,自2015年6月11日起施行。该《条例》对党组设立、职责、组织原则、议事决策等作出全面规范,对监督检查、责任追究提出明确要求。 据新华社

安倍宣誓日本不再战称绝不重蹈战争覆辙

日本首相安倍晋三周一接受华传媒体的专访时表示,“日本深刻反省过去的战争,绝不会重蹈70年前战争的覆辙,我们已宣誓不再战。这一点今后也不会有任何变化”。 据中新社

津巴布韦回收旧币 百万亿津元兑40美分

津巴布韦6月15日起回收不再流通的津巴布韦元,持有津元者可去银行换取美元。根据官方提供的兑换比率,1张100万亿津元纸币仅可兑换40美分。2009年4月,津巴布韦政府宣布不再流通本国货币,以美元、南非兰特等外国货币取而代之。 据新华社

美国一名10岁女孩乘过山车后意外死亡

美国一名10岁女童于6月12日,在南加州一处游乐园中乘坐过山车后出现昏厥,随后于次日被证实死亡。目前,女孩死亡原因还未查出。 中新

2-2战平新西兰队 女足世界杯小组出线

6月16日7:30,2015女足世界杯小组赛第三轮,中国女足2-2战平新西兰队,最终以小组第二闯入16强。1/8淘汰赛将对阵C组第二名。 新浪

世预赛亚洲区小组赛 国足6-0狂胜不丹

6月16日晚,中国男足在2018世界杯预选赛亚洲区40强小组赛首场比赛中客场对阵不丹。场面明显占优的中国队,直到上半场补时最后时刻才由杨旭打破僵局,下半场杨旭再入两球上演帽子戏法,中国队最终以6-0的比分击败不丹。 据新华社

这位彩民就是任性 中300倍大乐透不稀罕

星报讯(胡志雄)近日,超级大乐透第15056期开奖。其中,芜湖的一位幸运彩民黎先生(化名),虽然没有中得头奖,但凭着300倍的倍投追加投注依然赢得了4500元奖金。

当被问及是怎么与体彩结缘时,黎先生笑着说:“现在满大街都是体彩专营店,压根不用刻意留心,就会不自觉的进去看看,是做什么生意,这一看之下,就发觉这个体育彩票可真是好,两元钱一张,一中大奖就是千万。这不,每个彩票站都有大奖中奖者的海报!如果不中就当少抽根烟了,这还有利于身体健康呢。”从开始与彩票结缘起,黎先生就保持着期期必买的原则,他有时会定下后区两个号码,然后机选剩下的号码,有时也会定前区,机选后区。当日下班买

的这张中奖票,就是他将后区定为03、10后,在加上机选前区组成的。然后,销售员小程问他多少倍,黎先生随便任性一说300倍吧,结果就幸运中出了。

“中奖当然高兴了,但这个也不是什么大奖,去年我还去过2次合肥,兑过一个中乐透二等奖20多万和一个追加的三等奖倍投40多万呢,这次中了这么多不稀罕!”领完奖后,当被问到是否会与家人分享这个快乐时,黎先生一脸开心地说道,黎先生表示现在有着自己的小生意,也不差这笔小奖金,为了让家人高兴,会请家人聚餐一次,与他们分享这个喜讯。

目前,大乐透奖池仍在高位之上,想掏空奖池?想畅活由你?那就别犹豫啦!



公告

近期,社会上有个别公司和个人利用安徽省体育彩票管理中心与实体网点签订的《安徽省中国体育彩票委托销售合同书》以及安徽省体彩为实体网点发放《中国体育彩票代销证》向社会进行非法融资、集资。安徽省体育彩票管理中心郑重公告,《安徽省中国体育彩票委托销售合同书》、《中国体育彩票代销证》仅作为安徽省体彩委托实体网点对外销售中国体育彩票的凭证,不作为网点与第三方进行其他任何形式合作的凭证和依据。安徽省体育彩票管理中心提醒广大市民,加强警惕心理,提高防范意识。如遇有公司或个人以《销售合同书》或《中国体育彩票代销证》进行非法融资、集资或开展其他形式的合作,请立即报警,或者及时联系安徽省体育彩票管理中心,联系电话:40066-95086,0551-62887543。

特此公告。

二〇一五年六月十六日

芜湖彩民再给力 机选击中五千元

星报讯(胡志雄)近日,超级大乐透第15054期开奖,芜湖一彩民凭借机选投注的一组号码,仅前区猜错一个号码,收获了大乐透三等奖5098元。虽然仅因一号之差与一等奖擦肩而过,但幸运的彩民叶先生(化名)仍然异常兴奋。

叶先生购买体彩已有十多年了,自从体彩大乐透一上市,他便持续购买,可以说是大乐透的忠实粉丝。在选号上,他很少去研究走势图,都是采取随机方式进行投注,叶先生说:“我最喜欢大乐透追加这个特点,可以收获很多的意外惊喜。”当日,他跟往常一样,到04172站点购买当天开奖的超级大乐透,机选了5注单式票,结果中奖。

据叶先生介绍,虽然一号之差与当期千万大奖擦肩而过,但乐观的他仍然很开心,他表示“买彩票就是图的运气和乐趣,我能中得一注运气也很好啊!”

在大乐透近期接连派出大奖的时刻,彩友们在购买的时候一定不要忘了追加,胆拖、复式、追加、倍投、机选……用您喜欢的投注方式,体验超级大乐透的超级魅力吧!

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池:169586611元 (目前中国彩市第一)

第15068期,开奖号码:02、03、20、31、35+04、08

全国中出一等奖3注,其中追加1注。大奖出自贵州陕西

大乐透开奖日期:周一、周三、周六

